

Пам'ятка для батьків щодо туберкулінодіагностики та направлення до фтизіатра!

Важливим моментом для попередження туберкульозу є щорічна постановка проб Манту, що дає позитивний результат при проникненні патогенних бактерій в організм дитини.

У пологовому будинку вашій дитині зробили щеплення БЦЖ - від нього залишається рубчик на лівому плечі. Тепер потрібно оцінити напруженість поствакцинального імунітету і своєчасно провести профілактику туберкульозу - саме для цього потрібна проба Манту, яку пропонують в дитячому саду щорічно.

Більшість помилково вважає реакцію Манту щепленням, однак це не щеплення, а шкірна алергічна проба, що дозволяє визначити напруженість імунітету до туберкульозу і своєчасно діагностувати хворобу у дитини. Проба Манту проводиться туберкуліном - розчином осколків оболонок бактерії туберкульозу (тобто алергеном, не викликаючим захворювання), який вводиться в передпліччя внутрішньошкірно. Через три дні пробу вимірюють.

При технічно правильному внутрішньошкірному введенні туберкуліну утворюється "лимонна шкірка", а потім при позитивній реакції з'являється папула, що нагадує зовнішній вигляд комариного укусу. У дитини, щепленої вакциною БЦЖ, реакція Манту в перші 4-5 років зазвичай стійка позитивна (більше 5 мм, але не більше 12мм) і поступово згасає. Це нормальне явище, т. з. поствакцинальна алергія.

Негативна реакція Манту у щепленої дитини означає неефективну вакцинацію і лікар може запропонувати дитині повторну процедуру. Якщо реакція Манту наростає більше ніж на 6 мм, або поруч з'являються пухирці, червона доріжка від проби до ліктя чи збільшуються лімфовузли, то це ознаки т. з. віража туберкулінових проб, тобто інфікування збудником туберкульозу. У подібних випадках дитина обов'язково направляється на консультацію до фтизіатра.

Не відмовляйтесь від консультації спеціаліста. Фтизіатр з'ясує, істинна це реакція чи обманно-позитивна, обстежить дитину і, можливо, призначить профілактичне лікування. Дитяча протитуберкульозна допомога спрямована перш за все на профілактику захворювань, тому що лікування туберкульозу тривале.